
男性 女性

54% 46%

留学 就業 両方 未回答

34% 36% 18% 12%

中学生 高校生 大学生 大学院生 会社員

1% 30% 39% 2% 14%

教育関係者 家族 その他

0% 0% 13%
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１．性別

２．職業

１-1．関心分野

男性
53.9%

女性
46.1%

中学生

留学, 33.8%

就業, 35.7%

両方, 18.3%

未回答, 
12.2%
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中学生
1%

高校生
30%

大学生
39%

大学院生
2%

会社員
14%

教育関係者
1%

家族
0% その他

13%
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ソウル 京畿道 仁川 その他 未回答・国外

41% 31% 10% 16% 2%

とても満足 満足 とちらともいえない 不満足 未回答

21% 55% 20% 2% 2%

4．フェアの内容について満足しましたか?

３．地域

ソウル

41.2%

京畿道

31.3%

仁川

9.7%

その他

16.0%

未回答・国外

1.8%

とても満足

20.6%

満足

55.4%

とちらともいえない

20.3%

不満足

2.0%
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そうだ そうではない よく分からない 未回答

70% 3% 26% 1%

5．フェアに参加して日本留学に対する意欲は向上しましたか？

そうだ
70%

そうではない
3%

よく分からない
26%

未回答
1%
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高校
日本語学科　・
留学生別科

高等専門学校 専門学校 短期大学

2% 14% 0% 19% 3%

大学 大学院課程 学部短期留学 大学院短期留学 その他

29% 8% 3% 2% 3%

未回答

18%

7.日本留学試験（EJU）について

受験したことがある 知っている 知らない 勉強する予定だ 受験する予定だ

5% 42% 24% 15% 9%

未回答

4%

6．どんな教育機関／課程で学びたいですか？

受験したこと
がある

5%

知っている
43%

知らない
24%

勉強する予定
だ

15%

受験する予定
だ
9%

未回答
4%

高校
2%

日本語学科・

留学生別科
14%

高等専門学校
0%

専門学校
18%

短期大学
3%

大学
29%

大学院課程
8%

学部短期留学
3%

大学院短期留学
2%

その他
3%

未回答
18%



平成29（2017）年度日本留学･就職フェア　来場者アンケート
<回答者 合計1025名>

8．日本語能力関連の資格を持っていますか？

N1 N2 N3 N4 N5

17% 11% 8% 2% 1%

受験したことがない 未回答

57% 5%

IT・プログラミング・
ゲーム

医療・バイオ 事務・経営 旅行・ホテル・サービス 美術・料理・芸術

13% 6% 7% 11% 5%

番組・放送局 電気・電磁・機械 ファッション アニメ・映画 その他

4% 9% 3% 6% 13%

未回答

24%

9.どんな分野で就職を希望していますか?

N1
16.8%

N2
11.0%

N3
7.7%

N4
2.3%N5

0.7%

受験したことがない
56.8%

未回答
4.6%

IT・プログラミング

ゲーム
13%

医療・バイオ
6%

事務・経営
7%

旅行・ホテ

ル・サービス
11%

美術・料理・芸術
5%番組・放送局

4%
電気・電磁・機械

8%

ファッション
3%

アニメ・映画 6%

その他
13%

未回答
24%
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満足 普通 不満足 未回答

65% 26% 5% 4%

１1．フェアへの要望および意見

人数

94

67

58

30

10

9

5

4

3

3

2

1広告が足りなかった

総合相談希望(日本生活、就職、進学とも）

韓国語スピーカーを増やして欲しい

ワーキングホリデーの情報希望

セミナーの内容に不満

セミナーの入室スペースなどの対応が足りない

資料だけを集めておいて欲しい

内容

参加企業数の増加

参加学校の増加(専門学校、大学、大学院）

場所(面積、位置、休憩室など）

分野の種類がもっと多くなって欲しい

開催回数・場所を増やして欲しい

10.就業分野で相談して満足しましたか?

満足
65%

普通
26%

不満足
5%

未回答
4%
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